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V dňoch  7. až 11. júla 2014 sa uskutočnil v poradí už 1O. jubilejný ročník denného tábora
v priestoroch ŠKD  pri ZŠ Jakubov. Tohto tábora sa zúčastnilo 40 detí našej ZŠ. Tento tábor je
službou školy pre rodičov na zabezpečenie starostlivosti o ich deti počas letných prázdnin
a vhodné využitie voľného času stráveného v spoločnosti svojich spolužiakov.      Program
tábora je zameraný na športové aktivity, turistiku, tvorivé  a pohybové hry, kultúrno –
poznávacie výlety, spoločenské hry, prácu s PC a internetom.
  V pondelok, prvý deň tábora, sa deti zabávali pri športových aktivitách – stolný tenis , ktorý 
sme mohli využívať vonku na školskom dvore, ale aj v telocvični, florbal, vybíjaná, futbal,
basketbal, tenis, ale aj všetko dostupné športové náradie našej telocvične. Iné deti si zasurfovali
po internete, tí najmenší si pozreli v ŠKD rozprávky, zahrali si spoločenské hry.
  Po obede sme nasadli na bicykle a šliapali na ranč Banarka,  ktorý sme navštívili už po tretí
krát. Deti sa povozili na koňoch, vykúpali v bazéne, využili všetky atrakcie tohto ranča  -
preliezky, hojdačky, trampolíny, šmykľavky, popozerali všetky zvieratká. Potom nasledoval
olovrant - párky s horčicou alebo kečupom - nikto neodmietol, studená kofola a ešte jedno
osvieženie vodou priamo s hadice. Napokon nezostávalo nič iné, len šup na bicykle a návrat do
Jakubova.
  Utorok patril opäť športovému vyžitiu , menšie deti si maľovali v ŠKD , hrali stolové hry,
niektorí dali prednosť počítačovým hrám. Poobede sme sa odviezli autobusom do krásnej
dedinky Malých Karpát do Plaveckého Podhradia, vyšliapali hore kľukatým strmým chodníkom,
aby sme si prezreli  zrúcaninu tohto hradu a pokochali sa nádherným výhľadom na okolitú
krajinu. No cestou dolu nás prekvapil silný lejak, ale ani ten nás neodradil, aby sme na tento
deň nikdy nezabudli. Dolu sme sa ešte posilnili sladkými croasantmi a nasadli do autobusu,
ktorý nás odviezol naspäť domov.
  V stredu nás čakala návšteva Bratislavy, prehliadka ZOO, Dinoparku, deti si poprezerali všetky
zvieratká, tu sme sa aj naobedovali  a potom sme sa autobusom v poobedňajších hodinách
 premiestnili  do Auparku, kde sa nachádza  kino, v ktorom práve premietali
  deťmi očakávaný film „ Ako vycvičiť draka 2“. Potom ešte občerstvenie v MC Donalde a môže
sa ísť domov. Obohatení novými poznatkami a kultúrnymi zážitkami sme sa vrátili domov .
  Štvrtok už tradične patrí plaveckým aktivitám. Nakoľko nám počasie neprialo, museli sme
kúpalisko vymeniť za bazény v plavárni Malina v Malackách. Ale to deťom vôbec nevadilo
a naplno si to užívali. Po návrate do Jakubova sme si pripravili táborák a tradičná skvelá
opekačka sa začala. Zaspievali sme si pri gitare, deti sa vyšantili na školskom ihrisku, zahrali si
rôzne pohybové hry, loptové hry, stolný tenis, naháňačky a iné zábavky. Oveľa väčšia radosť
nastala, keď sme sa premiestnili do telocvične, kde ich už čakali leaserové svetlá a diskošou sa
mohla začať. Po desiatej hodine začala príprava na noc, ktorú deti strávili netradične spaním
v telocvični v spacákoch na karimatke alebo aj na žinienkách.
  Osobná hygiena a dobrú noc. No aj napriek únave po náročnom dni veru mali niektoré deti
problém so zaspaním.
  V piatok, posledný deň nášho táboravania, sme si opäť ešte po raňajkách zašportovali, pobalili
osobné veci a poobede pokračovalo maľovaním na tvár. Na záver každý dostal účastnícky 
Diplom a nechýbalo ani spoločné foto, ako spomienka na nezabudnuteľné dni strávené počas
10. ročníka letného klubového tábora.O 14,00 hod sme sa všetci rozlúčili slovami : DOVIDENIA
O ROK! Nedá mi nespomenúť, že tohto nášho tábora sa zúčastnili aj bývalí traja naši žiaci:
Rišo, Denis a Paťo, ktorí nám pomáhali ako inštruktori, začo im patrí srdečná vďaka .
  Veľké ĎAKUJEM  patrí aj OcÚ Jakubov za finančnú dotáciu, rovnako ako sponzorom –
manželom Gabrišovcom,  manželom Ftáčnikovcom, p. Z. Pajpachovej, p. J. Krčmovej.
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  Táborníci zo ZŠ Jakubov a pedag. dozor: D. Bukovská,  Mgr. I. Kalná,  Mgr. M. Ambrová, Bc.
A. Piknová.
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